Dotyczy przetargu na zaciągnięcie kredytu w wysokości 5962000 zł na sfinansowanie deficytu budżetowego w 2011 r.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) odpowiadam na  zapytania:

1.Czy Zamawiający może potwierdzić, że spłata kapitału i odsetek odbywać się będzie w okresach kwartalnych na koniec każdego kwartału kalendarzowego?

Odpowiedź:

Tak.

2. Czy Zamawiający może potwierdzić, że już w okresie kredytowania odsetki będą naliczane w oparciu o rzeczywistą liczbę dni występujących w danym roku (365/366)? 

Odpowiedź:

Tak.

3. Czy Zamawiający może potwierdzić, że oprocentowanie kredytu w okresie kredytowania oparte będzie na zmiennej stawce WIBOR 1 M notowanej 20-go dnia miesiąca poprzedzającego rozpoczęcie kolejnego kwartalnego okresu obrachunkowego?

Odpowiedź:

Tak.

4.    Czy Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie oświadczenia o poddaniu się egzekucji zgodnie z art. 97 Ustawy z dnia 29 sierpnia 1997r. Prawo Bankowe?  

Odpowiedź:

Tak.

5. Czy Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie aktualnych zaświadczeń o niezaleganiu ze składkami ZUS i US (nie starsze niż 30 dni), najpóźniej w dniu podpisania umowy kredytowej?                                                      

Odpowiedź:

Nie.

6. Czy Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie umowy, uwzględniającej wszystkie warunki zawarte w SIWZ, zgodnie ze wzorem obowiązującym w danej instytucji, zamiast załączonej przez Zamawiającego?

Odpowiedź:

Nie.

7. Prosimy o wyjaśnienie zapisu paragrafu 13 projektu umowy: „Istnieje możliwość negocjacji podstawy obliczania oprocentowania kredytu określonej w § 5 oraz warunków umowy w zakresie terminów i kwot spłaty kredytu”.

Odpowiedź:

Paragraf 13 brzmi: 

„Inne ustalenia stron:

· W przypadku braku środków pieniężnych Kredytobiorca upoważnia bank do zaspokojenia roszczeń z tytułu niniejszej umowy z pierwszych wpływów na rachunek niezależnie od innych dyspozycji.

· Istnieje możliwość negocjacji podstawy obliczania oprocentowania kredytu określonej w § 5 oraz warunków umowy w zakresie terminów i kwot spłaty kredytu. Zmiany mogą być dokonane w drodze aneksu, Kredytobiorca nie ponosi kosztów z nimi związanych”.

W świetle  pełnego zapisu tego paragrafu, który w pełni gwarantuje Kredytodawcy zaspokojenie jego roszczeń, zdanie „Istnieje możliwość negocjacji podstawy obliczania oprocentowania kredytu określonej w § 5 oraz warunków umowy w zakresie terminów i kwot spłaty kredytu” wskazuje na ewentualność porozumienia Kredytobiorcy z Kredytodawcą w przedmiocie umowy w potencjalnie trudnej dla Kredytobiorcy sytuacji finansowej, która może mieć wyłącznie charakter przejściowy.

Zamawiający potwierdza, że ostatecznym terminem spłaty kredytu jest 31.12.2021 r.

8. Prosimy o wyjaśnienie źródła pochodzenia kwoty 6890915,93 zł wykazanej w części B sprawozdania Rb-Z wg stanu na koniec I kwartału 2011 roku.

Odpowiedź:

Kwota  6890915,93 zł wykazana w części B sprawozdania Rb-Z wg stanu na koniec I kwartału 2011 roku to gwarancje udzielone przez Powiat Sierpecki Samodzielnemu Publicznemu Zespołowi Zakładów Opieki Zdrowotnej w Sierpcu  z tytułu zaciągniętych przez SPZZOZ kredytów. 
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